

第一天,她来店里总共吃了5罐八宝粥、2个紫米团、3个面包……  
第二天,她除了狂吃,还要求服务员将咖啡加热到杯子爆掉

# 恋爱遭父母反对 女孩通宵狂吃发泄

只要看过电影《瘦身男女》的人都会记得,主人公因为失恋心情不好,便开始狂吃,结果成了大胖子。最近,南京一个女孩也差点步电影主人公的后尘,因恋爱遭家人反对,她连续两晚到便利店通宵狂吃。所幸民警及时开导,她才停止了她的疯狂举动。

5月15日晚10点左右,一个20来岁的女孩走进了南京夫子庙地区一家24小时便利店,要了一罐八宝粥和一个面包就坐下吃起来。一开始,值班的店员小剑没觉得有什么异常,可是逐渐就觉得不对头了。吃完八宝粥和面包,女孩并没有走,又开始买东西吃,一直到早上天快亮的时候,她总共吃了5罐八宝粥、2个紫米团、3个面包和2小瓶橙汁。

看着女孩越吃越多,小剑还出于好心劝说了一下,结果女孩子气冲冲地给了他一个白眼。被女孩呛了一下,小剑也就没再理她,只要她不在店里闹事就行了。早上看到女孩离去,小剑心里松了一口气。

但没想到的是,第二天晚上9点多,这个女孩又来了。这次,她一下就买了一大堆面包、紫米团、八宝粥什么的,又开始狂吃起来。本来,她继续狂吃,小剑也没想管她,

可她又买了咖啡让小剑给她加热。小剑将咖啡加热后送到女孩桌前,结果女孩称咖啡还不够热,要重新热过。“顾客是上帝”,小剑也没发脾气,就继续给她加热。这一次,小剑将咖啡从微波炉里拿出来时已经很烫手了。可是,女孩还是说咖啡不够热。

小剑有些生气了,告诉她不能再加热了,但女孩不管,非要加热。结果,因为热过了头,装咖啡的杯子爆掉了。出了这样的事,小剑再也不想给女孩加热咖啡了。这时,女孩似乎找到了发脾气的理由,说小剑态度不好,硬是堵在收银台上要求加热咖啡,直接影响到其他需要结账的顾客。无奈之下,便利店报了警。

夫子庙派出所民警到现场了解情况后,也觉得很奇怪,这个女孩怎么了?民警一问,女孩突然号啕大哭,感觉十分伤心委屈。民警顿时蒙了,这是什么情况?安慰一

番后,女孩的情绪稍稍冷静了一些,这才说出了事情的原委。

女孩名叫杜鹃,南京本地人。半年多前,她瞒着家里人谈了一个老家外地、在南京打工的男友,近期她想跟男友回老家定居,却遭到了家里人的一致反对。杜鹃和父母几次争吵后无果,非常难过,便开始走极端,选择了离家出走。这几天,她白天在网吧呆着,晚上就在这家便利店过夜,用暴饮暴食来表达心中的不满。

“父母和子女之间没有什么解不开的结,有了隔阂一定要及时、心平气和地沟通,离家出走解决不了问题,反而会让父母担心、矛盾越积越深……”民警的话一句句说到了杜鹃的心坎上。最后,她决定回家和父母再认真真谈一次,争取将问题解决。

(文中人物系化名)  
通讯员 秦公轩  
现代快报记者 陶维洲

## 地铁女警39秒穿好防化服 亚青会期间地铁安检逢包必查

快报讯(记者 李绍富 通讯员 狄公宣)“这次怎么花了8秒钟?可能是紧张了,平时我们训练的时候,小伙子6秒钟就佩戴好了。”氧气呼吸器佩戴项目比赛结束,南京地铁公安分局领导拍了拍参加比赛的年轻民警肩膀,有些遗憾地摇头。为增强地铁公安的反恐实战能力,提高快速应急能力,服务亚青会安保,昨天该局举行了警务装备实战技能比赛。

比赛有佩戴氧气呼吸器、穿带过滤式防毒面具的简易防化服,以及配有空气呼吸器的避火服和配有空气呼吸器的重型防化服4个项

目。氧气呼吸器8秒钟就完成佩戴,过滤式防毒面具简易防化服39秒穿戴结束,这是比赛现场的部分成绩。

今年以来,地铁警方加大了安检力度,开展“可疑液体、大型箱包以及可疑人员必查”工作。最近一个多月以来,已查获包括鞭炮和仿真枪在内的各类违禁物品1000多件,其中仿真枪2把,刀具140把,易燃易爆品800多件。

另据介绍,在即将到来的青奥会和亚青会期间,南京各地铁站,将实行安检仪安检,目前正在落实这一措施。

## 碍事,工人将车推到禁停区 遭受处罚,施工方承担违停罚款

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)车子明明停在小区门口的老位置,怎么凭空消失,还收到了交警开出的罚款单?原来,她停放的车子妨碍了道路施工,被施工工人推到了禁停区。民警经过调解,由施工方承担了罚款。

市民王女士住在南京大明路附近,平常她都将自己的面包车停放在小区门前,这里不是禁停区,她从来没有收到过罚单。前不久的一天早上,她去老地方取车子,却发现车子不翼而飞了。经过询问,门卫告诉她,早上由于道路施工,工

人们认为她的车子挡道了,便给推到了不远处的路边。

王女士向秦淮警方报警。红花派出所民警到现场后,发现王女士的车子被挪到的位置属于禁停区,便判断可能是交警将车子拖走了。电话一咨询,果然如此。

民警认为,车子违停的确是事实,被拖走罚款没问题,但违停毕竟是由于施工工人私自移车造成的,施工方需要负一定责任。于是民警带着王女士与施工方的负责人交涉。最终促使施工方同意承担了王女士车辆违停的罚款。

## 厨卫电器以旧换新凭老回执单可抵 100 元

快报便民服务推出的灶具、热水器、油烟机厨卫电器以旧换新服务受到了市民的欢迎,已为近百个家庭更新了厨卫电器。为答谢快报便民服务老用户的支持,即日起凡持有快报便民服务旧回执单的客户,可在优惠价的基础上再减100元。有计划更新厨卫电器的读者,可拨打96060咨询预约。

据了解,参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器为灶具、油烟机、热水器、消毒柜。读者只需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。读者还可以前往快报便民服务指定认证的秦虹南路40号“万和电器”直营专卖店现场选购咨询。这家直营专卖店,是万和电器

在南京开设的首家直营专卖店,所有产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

在快报便民服务预约“以旧换新”业务,旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限折抵20-100元。

》》本期特别推荐:  
万和 B8-B20 燃气灶具 优惠价:740 元

万和燃气灶最大的特点是它创新的“内燃火”技术,既把热量强制集中在燃烧室内,减少热量流失,又防止火焰受外界气流影响,燃烧更平稳。该灶具的热效率高达64%,比普通的灶具省气28%,完全满足烹饪爆炒的需要,免除了不必要的浪费。

## 你家的灭蚊器准备好了吗?

气温回升让蚊虫开始肆虐起来。防蚊、灭蚊又被不少家庭提上了重要议事日程。快报便民服务推出的LED吸蚊灭蚊器,它不是像传统驱蚊片、驱蚊器那样仅仅把蚊子赶走,而是直接杀死蚊虫。

据了解,节能环保的LED灭蚊器被称为是新兴的光触媒高效环保捕蚊仪。高压电网灭蚊蝇,可达到极佳的灭蚊蝇效果。个性化专用蚊蝇等飞虫收集箱,方便清洁。LED灭

蚊器无明火,无电流声,无毒无味,安全环保。现只需拨打96060热线即可预约订购灭蚊器并享受到135元/台的特惠价。



吴慧慧

## 天热了,安装纱窗业务火爆

快报便民服务推出隐形纱窗安装服务后,不少市民拨打96060热线预约服务,给家中窗户安装。

纱窗的好坏,首先要看窗纱。选购时第一注意网格的密度,越细密越好;第二要看

它的目孔是否均匀,目孔的形状是否整齐;第三看纱的粗细是否均匀,有粗有细不行;最后用手摸窗纱,手感比较瓷实的较好,稍硬一些为宜。其次就是边框的选择。隐形纱窗的边框一般为铝合金材质,它的好坏,就是看它的厚薄,边框型材不到位的话,五六个月就会变形,这样的纱窗也只能使用一个夏天,第二年需要重新更换。

据了解,快报便民服务更换的隐形纱窗,边框是采用优质铝合金,硬度高、防腐性好。外形精致,轻便耐用。框架组合机构内置自动清洗系统,可轻松自如地自行拆卸纱盒清洗纱网,彻底解决纱网聚集灰尘及厨房油烟问题。

预约服务热线:96060

**便民生活百宝箱**  
快报便民服务

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线:96060

**现代快报 Modern Express**

## 便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060  
网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活百宝 十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

**家电维修**  
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场送鼓加粉、复印机维修、手机维修

**家政服务**  
家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

**特色服务**  
马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁酮检测、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、水电改造、厨卫电器以旧换新、净水器安装、企业IT外包、数据恢复

扫二维码加微信 服务便捷更优惠  
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民生活百宝箱好友,可了解最新生活资讯,您还将享受专属折扣。

**专业空调快修**  
服务热线:96060

96060是快报我能网便民报唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请注意鉴别, 谨防假冒!